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Дочка нардепа-втікача Дубневича, який вкрав мільярди, Роксолана Пиртко взялася зачищати інформацію про нерухомість і бізнес
за кордоном на мільйони євро

На тлі розслідувань щодо закордонних активів родини нардепа-втікача Ярослава
Дубневича та його дочки Роксолани Пиртко у мережі почала зникати незручна
інформація, а окремі згадки про майно та бізнес-структури його оточення поступово
«чистяться» з відкритих джерел.

Ми, своєю чергою, публікуємо розслідування, яке так заважає скандальному нардепу-
втікачу та його родині.

Родина народного депутата-втікача Ярослава Дубневича за останні декілька років
активно обросла закордонною нерухомістю. Йдеться про декілька об’єктів у
Словаччині та щонайменше дві квартири в Дубаї. Якщо словацькі правоохоронні
органи частково співпрацюють з українським слідством, то ОАЕ залишається тихою
гаванню, де багато корупціонерів і порушників закону знайшли можливість
легалізувати награбоване.

Ярослав Дубневич – нардеп багатьох скликань. Ще у 2019 році його було позбавлено
недоторканності через розкрадання на «Укрзалізниці» на суму 93 млн гривень. Також
він є фігурантом більш кричущої справи – щодо організації схеми з розкрадання
природного газу на Львівщині на 2,1 млрд грн та легалізації прибутку. У 2023 році
стало відомо, що Дубневич втік за кордон через Румунію та Угорщину. Утім, до
сьогодні місце його перебування невідоме.

Поки сам діючий нардеп ховається від слідства, його дочка та зять активно взялись
за вивід активів за кордон. Так, ще у 2020 році у Словаччині була зареєстрована
фірма V. development & consulting, s. r. o. Співзасновниками стали дочка Ярослава
Дубневича Роксолана Пиртко та її чоловік Михайло Пиртко. Журналісти вже
розповідали про цю фірму та оформлене на подружжя житло у Братиславі.

Однак дані зі словацьких реєстрів містять цікаву деталь: місцем реєстрації Михайла
та Роксолани Пиртків зазначено Дубай, ОАЕ. Принаймні до листопада 2023 року зять
нардепа-втікача був прописаний у будівлі на розкішному острові The Palm Jumeirah,
де володіють житлом одні з найбагатших людей світу.

Джерело «Антикору» надало фотографії з будинку, в якому зареєстровані Михайло та
Роксолана Пиртки.

Багатоквартирний будинок розташований на так званому «стовбурі» острову.
Мешканці мають прямий доступ до величезного парку, над яким їздить монорельс. Це
щось на кшталт підвісного метро, яке пересувається завдяки напрузі по одній колії.
Їздить монорельс без водія і надає можливість подивитись на весь острів Пальма по
колу.

Також жильці будівлі мають власний басейн і тренажерний зал. Окремо їм надається
право безплатного доступу до приватного пляжу, що розташований через дорогу.

Біля будинку, де прописані дочка та зять Дубневича, можна помітити автівки типу
Ferrari, а у пішій доступності розташована візитівка The Palm Jumeirah – оглядовий
майданчик. На ньому з висоти 240 метрів можна подивитися на фантастичний вигляд
рукотворного острова під кутом 360 градусів.

Місцеві агентства нерухомості пропонують оренду трикімнатної квартири в цьому
будинку за 75 тисяч доларів на рік.

У 2025 році журналісти-розслідувачі розповіли про ще одну квартиру в Дубаї, яка
належить подружжю Пиртків. Про неї вдалося дізнатись завдяки масовому зливу
інформації з дубайських реєстрів, які недоступні для широкого загалу. Помешкання
на 140 квадратних метрів записане на дочку Дубневича Роксолану.

 

 

Його придбали за 1,2 млн доларів та майже одразу здали в оренду за трохи більше
ніж 70 тисяч доларів на рік.

Як розповідає джерело «Антикору», ця квартира розташована в найбільш елітному
районі Дубая – поруч із найвищою будівлею світу Бурдж Халіфою та дубайською
оперою. У розпорядженні «Антикору» є фото будинку, в якому володіє квартирою
дочка Дубневича

Це житловий комплекс, що складається з двох багатоповерхівок. З фасадних квартир
відкривається вид на оперу Дубая з червоною доріжкою та на Бурдж Халіфу.

Найвища будівля світу та розкішний парк зі співаючими фонтанами розташовані
через дорогу від комплексу.

Місцеві рієлтори називають цей район найелітнішим та найбільш прибутковим з
погляду здачі нерухомості в оренду. Простий розрахунок дає зрозуміти, що повна
вартість квартири коштом оренди дочці Дубневича може відбитися за 5-7 років.

Роксолана Пиртко займається маркетингом та операціями з нерухомістю. В Україні
під її керівництвом перебувають декілька торгівельних центрів на заході країни.

В Дубаї подружжя Пиртко володіє компанією Symbol consulting. На сторінці чоловіка
Роксолани Пиртко Михайла, чи як сам він себе називає «Мігеля», у соціальній мережі
LinkedIN зазначено, що він є співзасновником фірми з липня 2023 року.

Дубайська компанія родини Дубневича прописана у вільній економічній зоні DMCC,
що звільнює її від податків. Слід зауважити, що окрім сайту Symbol consulting більшої
якоїсь активності фірма не веде, що може означати, що існує вона тільки на папері.

Як повідомили «Антикору» джерела, ознайомлені з роботою компаній у фрі-зоні
DMCC, в ній дуже розповсюджена практика реєстрацій без фактичної діяльності. Це
відбувається так: реєструється компанія, орендується офіс, отримується ліцензія та
наймається один співробітник. В цьому офісі ніхто ніколи не з’являється і як
правильно через такі компанії просто «проганяються» кошти для їхньої певної
легалізації.

Фірма Пиртків Symbol consulting зареєстрована у бізнесовому центрі Swizz tower.

Приблизна оренда стандартного офісу на рік обходиться у 20-25 тисяч доларів. Плюс
вартість ліцензії, плюс додаткові витрати на відкриття банківського рахунку. З будівлі
видно одразу декілька «візитівок» Дубая – нещодавно відкритий найвищий готель у
світі та найбільш перекручена будівля у світі. Під бізнес-центром велике штучне
озеро та прогулянкова зона з великою кількістю ресторанів

Місцевий рієлтор повідомив журналістам, що фрі-зона DMCC вважається так званою
лакшері зоною – тут зазвичай «прописуються» компанії, що ведуть бізнес у сфері
дорогоцінних металів, нерухомості, моди тощо. Водночас, як не дивно, тут же
донедавна активно реєструвались фірми, що обслуговують тіньовий флот Росії.
Щоправда, після розголосу про масову реєстрацію таких «допоміжних» компаній, їх
почали активно перевіряти та анулювати їм ліцензії.

В Україні Роксолана Пиртко керує декількома торгівельними центрами та є
співзасновницею низки енергетичних компаній. Зауважимо, що її батька Ярослава
Дубневича підозрюють в розкраданнях на енергетиці на суму 2,1 млрд гривень.
Детективи НАБУ встановили, що підконтрольні депутату підприємства-власники
Новояворівської та Новороздольської ТЕЦ уклали угоди про закупівлю природного
газу в НАК «Нафтогаз України» для виробництва тепла для населення. Проте
куплений «пільговий» газ був використаний у власних цілях для виробництва
електроенергії і подальшого її продажу ДП «Енергоринок» вже за ринковими цінами.

Окрім самого Ярослава Дубневича та його брата Богдана фігурантами справи також є
Роксолана Пиртко та її чоловік Михайло. В судовому рішенні за грудень 2023 року
згадується про те, що «компанії-нерезиденти Energypoint Holding LTD, ES Energy
Invest LTD та Suntown Projects LTD належали Дубневичу, а з початком відкритої фази
досудового розслідування щодо нього…. були переоформлені на його доньку… ES
Energy Invest LTD отримувала кошти імовірно злочинного походження від ТОВ
«Енергія-Новий Розділ» та ТОВ «Енергія-Новояворівськ» (підконтрольних братам
Дубневичам) у вигляді процентів за користування кредитом за схемою, що має
ознаки легалізації коштів. Надалі зазначені компанії Energypoint Holding LTD та ES
Energy Invest LTD «інвестували» в проєкти сонячної енергетики в Україні шляхом
надання кредитів відповідним українським «партнерам» (ТОВ «НР Солар», ТОВ
«Солар Грін Тех», ТОВ «Цетуля Солар», ТОВ «Ліг Агро»). Suntown Projects LTD надавала
кредити для будівництва нерухомості в Україні фірмі, яка планувала будувати
торгівельно-розважальні центри у Львові, а саме ТОВ «Львівбудмакс-Інвест»…
Кінцевими бенефіціарними власниками компаній, що отримували позики від ES
Energy Invest LTD є діти братів (Дубневичів – ред.)».

В цьому ж судовому рішенні згадується ще один цікавий момент: 5 березня 2022
року Роксолана Пиртко при перетині кордону з Угорщиною вказала у митній
декларації, що має при собі 2,3 млн євро. Джерелом доходу було вказано продаж
нерухомості. Згодом позиція дочки Дубневича змінилась і вона стала стверджувати,
що це заощадження, які лежали у комірці ОТP Bank у Львові та згодом були
покладені у Tatra Bаnk в Словаччині. Слідство з’ясувало, що насправді у Роксолани
Пиртко ніколи не було банківської комірки в ОТP Bank.

В результаті спільної роботи українських та словацьких правоохоронців ці 2,3 млн
євро були заарештовані, адже їхнє переведення на рахунок словацької фінансової
установи виглядало як легалізація доходів.

Як зазначалось раніше, подружжя Пиртко є власниками словацької фірми V.
development & consulting, s. r. o. Також журналісти повідомляли про те, що вони
купили будинок у Братиславі.

Але це не єдина нерухомість, які в них є у Словаччині. Згідно з українськими
реєстрами, Роксолана Пиртко станом на липень 2025 року є кінцевим бенефіціарним
власником Акціонерного товариства «Закритий недиверсифікований венчурний
корпоративний інвестиційний фонд «Харрікейн». Адресою реєстрації Роксолани
Пиртко зазначена Словаччина, село Вишній Казимир. У виписці з реєстру також
засвітилась кіпрська офшорка ES Energy Invest LTD, через яку Дубневичі легалізували
кошти, вкрадені користуючись з пільгового газу.

Якщо поглянути на карту, то видно, що село, в якому прописана Роксолана Пиртко,
розташоване всього за 75 кілометрів від Ужгорода. За вказаною адресою Google map
показує величезну ділянку з будинком та декількома допоміжними будівлями.

На фото за травень 2024 року видно, що на ділянці стоять квадроцикли, також висить
баскетбольне кільце, що може свідчити, що в будинку проживають діти.

Хоча в українських реєстрах реєстрацією Роксолани Пиртко вказане село у
Словаччині, в словацьких реєстрах пишуть про її українську реєстрацію та про
дубайське резидентство її чоловіка Михайла.

Ще однією цікавою особою, яка фігурує в словацьких реєстрах є Мар’ян Пиртко. Це
ймовірно брат Михайла Пиртка, адже обидва вони також зазначені в українській
фірмі ТОВ «Ліго ЛТД», яка входить в корпоративну групу братів Дубневичів.

Мар’ян Пиртко у жовтні 2022 року, через пів року після повномасштабного
вторгнення РФ в Україну, зареєстрував компанію у Польщі - Advance Group.

Фірма цілком активна, займається твердим та газоподібним паливом тощо. Також
вона активно торгує з українськими контрагентами залишками відходів харчової
промисловості.

Одним з головних покупців виступає група «Вітагро», яка належить народному
депутату Сергію Лабазюку. Показово, що Лабазюк був одним з восьми депутатів,
які голосували проти дозволу на арешт Ярослава Дубневича у жовтні 2019 року.

Поки українські правоохоронці роками шукають народного депутата Ярослава
Дубневича, його дочка із зятем виводять активи з України. Для легалізації коштів
використовується схема купівлі нерухомості та реєстрація фірм. В результаті тільки за
останні роки дочка та зять Дубневича обзавелись двома будинками у Словаччині та
двома квартирами у Дубаї. Цілком ймовірно, що в одному з цих помешкань може
ховатися і сам нардеп
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Найскладніший процес повернення:
Лубінець розповів про тисячі
українських цивільних у російських
в’язницях

«Я міг би бути найвеличнішим
комуністом в історії»: Трамп
іронічно оцінив свої політичні
здібності 

Путін і Лукашенко понад три години
проводять переговори на Валдаї

Два роки вважався зниклим
безвісти: на Донеччині загинув
захисник із Прикарпаття Руслан
Грепіняк 

У Запоріжжі показали наслідки
удару РФ по АЗС 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Лубінець зустрівся з російською
омбудсменкою у Білорусі: говорили
про повернення українців із полону

Ситуація на фронті: зафіксовано
205 бойових зіткнень, найвища
активність ворога — на
Покровському напрямку

СБУ затримала агента РФ, який
наводив удари «Солнцепека» та
авіабомб по ЗСУ під Лиманом

Будинок, де отруїли Скрипалів
«Новичком», виставили на продаж у
Британії

Сайт підсанкційної Альони
Шевцової ua.news визнав
окупований Крим російським: в
Нацраді відреагували

Велика Британія надала Світовому
банку гарантії на 1 мільярд доларів
для кредитування України 

«Це принизило Зеленського
особисто»: Сікорський
розкритикував Навроцького за
відібраний орден Білого Орла

У Вінниці двоє дітей постраждали
через вибух невідомого предмета

На кордоні з Польщею викрили
схованку з 487 гаджетами Apple та
Samsung на 17 мільйонів гривень 

Мільйони на «паперових» стінах: як
топпосадовець ДСНС
Драгомирецький погорів на
будівництві пожежного депо в
Києві

Кінець «магічного» бізнесу:
правоохоронці взялися за Марію
Тиху та «мага» Веліара через
заробітки на родичах безвісти
зниклих воїнів 

Дрони атакували промислове
підприємство у Запоріжжі: виникла
пожежа 

«Ми захищаємо свободу»: Мерц
пояснив, чому Європа продовжує
підтримувати Україну

Бензинова криза в РФ
загострюється: водії влаштовують
сутички та застосовують газові
балончики на АЗС 

Відійшов у вічність колишній
міський голова Ковеля Ярослав
Шевчук

У Чернівцях викрили незаконне
підключення до газової мережі:
збитки можуть сягати 87,5 мільйона
гривень

Керівницю волинської компанії
оштрафували на понад 612 тисяч
гривень за спробу вивезти до
Франції «свіжий» дуб
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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Невзорова: як одеська забудовна
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#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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• Арешт Єрмака
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• Напад Росії на Україну
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